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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 3° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 0 3 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 3 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

03 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de lei nº2/2026 de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Altera 

dispositivos da Lei º1.252, de 27 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão de 

subvenção social às escolas de samba de Mesquita”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Raphael Duarte   – Apresentou 03 Pedidos de Providências 

 

- Solicita a limpeza em toda extensão da Rua Inácio Serra, Bairro: Chatuba. 

- Solicita limpeza e manutenção na Praça da Instalação, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita a limpeza em toda extensão da Avenida União. 

- Solicita a limpeza geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 

manutenção necessária em toda extensão da Rua Mister Watkins, Bairro: Centro. 
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Vereador  Tiago Kurtz  – Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita desobstrução, limpeza e confecção de tampa de bueiro da Rua Cordura, 

Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Léo Primo  – Apresentou 04 Pedido de Providências 

 

- Solicita a reforma e limpeza do escadão localizado na Rua Piauí com Sergipe, 

Bairro:Coréia. 

- Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na Rua João Bittencourt nº258, 

Bairro: Edson Passos. 

- Solicita o serviço de limpeza na calçada em toda extensão da Rua Aracaju, Bairro: 

Coréia. 

- Solicita o serviço de limpeza do escadão localizado na Rua da Cascata, Bairro: Coréia. 

 

PODER EXECUTIVO 

 

Vereador  Rodrigo Rodrigues– Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita a desobstrução e a realocação da manilha, localizada no Rio Sarapuí, atrás 

do Condomínio Dona Irene, Bairro: Cosmorama. 

 

INEA 

Vereador Marcel Taí Gostei 

 

- Solicita serviço de desassoreamento e drenagem dos rios Dona Eugênia, Rio 

Sarapuí, Rio Socorro e Rio da Prata através do programa “ Limpa Rio”. 
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INDICAÇÃO  LEGISLATIVA 

 

 

Vereador Léo Primo 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja construída uma área de lazer na Travessa Araripe, Bairro: Santa Teresinha. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

poda de árvore em via pública em toda extensão da Rua Sarapuí, Bairro: BNH. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

reforma da calçada e a criação de um jardim na Av. Treze de Maio nº44, Bairro: BNH. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

implantação de quebra-molas na Rua Lídia nº520, Bairro: Chatuba. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

troca de manilha na Rua Aurora nº381, Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Marcel Taí Gostei 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

pavimentação e infraestrutura na Rua Ceará e Rua Bahia entre os números 307 até 516, 

Bairro: Coréia. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

pavimentação e infraestrutura em toda extensão da Rua João Bittencourt, Bairro: Edson 

Passos. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

pavimentação e infraestrutura em toda extensão da Rua Cesário, Bairro: Santo Elias.  
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

recapeamento asfáltico, com levantamento de tampa de bueiro na Rua Abel de 

Alvarenga esquina com Estrada Eliseu de Alvarenga sentido a Rua João Bittencourt, 

em toda sua extensão. Bairro: Chatuba - Edson Passos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores : 

 

- NAUAM SILVA DIONISIO 

-VENESSA MATOS AGUIAR 

- TALITA ABREU 

- JOELMA MIRANDA 

- RODNEI DE JESUS RIBEIRO 

 

Vereador Diogo Talento 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores : 

 

- VANESSA REGINA VIEIRA RIBEIRO HARADA 

- THIAGO VASQUES SILVERIO 

- CARLA CORREIA SIMPLICIO DOS SANTOS 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de informação a secretaria Municipal de Nova Iguaçu de autoria 

do vereador Rodrigo Rodrigues ( Processo Adm nº 103/2026). 

 

 

MOÇÕES 
 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Iury Carlos de Souza Gomes, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz 
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Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Joel Fernandes Moura, de 

autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor  Anderson Luiz Rodrigues, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor  Vânia de Jesus Rodrigues, 

de autoria do Vereador Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor  Mario José dos Santos, de 

autoria do Vereador  Léo Primo 

 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Rodrigo Rocha Fidelis, de 

autoria do Vereador  Vinny 
 


